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MAS 920.CP 

Hybrid MAS 920.CP je priamym nástupcom úspešného a obľúbe-
ného hybridu MAS 92.CP. Je to stredne neskorý hybrid slnečnice 
pre pestovateľskú technológiu Clearfield©  Plus.  Jeho prednos-
ťou sú stabilne vysoké úrody nažiek. Potvrdením o výbornom 
zdravotnom stave je jeho zaradenie do skupiny hybridov, ktoré 
sú nositeľmi označenia HelioSMART.  Hybridy z tejto skupiny 
opakovane potvrdzujú zvýšenú odolnosť voči infekcii chorobami 
napádajúcimi slnečnicu pri konzistentne vysokej úrode.

MAS 920.CP je schopný produkovať vysokú úrodu za akýchkoľ-
vek podmienok.  Výborným genetickým základom je výsledok 
heterózy dvoch elitných rodičov. V praxi sa prejavuje dlhou fázou 
napĺňania nažiek  s veľmi vysokou HTZ v kombinácii s vysokou 
fertilitou. Vynikajúci profil odolnosti voči chorobám od sejby až 
po zber zabezpečuje udržateľnosť výkonu aj v podmienkach vy-
sokého infekčného tlaku. Pevné a zdravé stonky mu zabezpečujú 
vysokú odolnosť voči poliehaniu, s maximálnym hodnotením – č. 9.

Z pohľadu skorosti  ho zaraďujeme medzi stredne skoré hybridy 
slnečnice so stredne skorým nástupom kvitnutia. Úbory vyšších 
rastlín sú postavené erektoidne. Obsah oleja je zvyčajne v rozme-
dzí 44 – 47 %, nažky sa vyznačujú vyššou HTS 55 – 65 g. Odporú-
čaný výsevok je podľa podmienok pestovania v intervale 60.000 
– 70.000 semien na hektár.
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Už štvrtú sezónu som sa rozhodol pestovať slnečnicu z genetickej 
dielne francúzskej firmy MAS Seeds. Začínal som s odrodou pre 
Clearfield® technológiu MAS 87.IR, ktorá v našich pôdnych a kli-
matických podmienkach presvedčila veľmi dobrou úrodou.

Druhý rok som vsadil na terajšiu odrodu s Clearfield Plus® tech-
nológiou MAS 92 CP, s ktorou som vlani dosiahol úrodu 3,4 t/ha 
za zlých pestovateľských podmienok. Odroda ma zaujala vynika-
júcim zdravotným stavom, veľkosťou úborov a nažiek. Aj v tomto 
roku očakávam veľmi dobrú úrodu pri našich podmienkach.
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